

Amtsblatt

des Landkreises Miltenberg



Az: 43 - 8631.02

Vollzug der Wassergesetze:

Neufestsetzung des Wasserschutzgebietes für die Weidenbrunnenguelle Eschau zur Sicherstellung der öffentlichen Wasserversorgung des Marktes Eschau;

Verlängerung einer Veränderungssperre nach § 86 Wasserhaushaltsgesetz (WHG)

Das Landratsamt Miltenberg erlässt aufgrund des § 86 Abs. 3 Satz 2 Wasserhaushaltsgesetz (WHG) i.d.F. der Bekanntmachung vom 31. Juli 2009 (BGBl. I S. 2585), zuletzt geändert durch Artikel 1 des Gesetzes vom 19. Juni 2020 (BGBl. I S. 1408), folgende

Verordnung

Die mit Verordnung des Landratsamtes Miltenberg vom 23.10.2017, veröffentlicht im Amtsblatt des Landreises Miltenberg vom 24.10.2017, erlassene Veränderungssperre nach § 86 WHG zur Sicherung der geplanten Neufestsetzung des Wasserschutzgebietes für die Weidenbrunnenguelle wird um ein Jahr verlängert.

Gründe:

Die öffentliche Wasserversorgung des Marktes Eschau wird derzeit neugeordnet. Hierzu wurde der neue Tiefbrunnen "Quelle" errichtet, der künftig die Hauptwasserversorgung des Marktes Eschau sicherstellen soll. Die Weidenbrunnenquelle stellt derzeit noch die Hauptwasserversorgung des Marktes Eschau dar. Das mit Verordnung des Landratsamtes Miltenberg vom 29.02.1980 festgesetzte Wasserschutzgebiet für die Weidenbrunnenquelle entspricht hinsichtlich Größe und Verbotskatalog nicht den heutigen Anforderungen. Das Verfahren zur Neufestsetzung des Wasserschutzgebietes für die Weidenbrunnenquelle konnte bisher nicht abgeschlossen werden. Die Veränderungssperre zur Sicherstellung der Wasserversorgung des Marktes Eschau ist daher um ein Jahr zu verlängern.

Miltenberg, 19.10.2020 Landratsamt Miltenberg

Scherf Landrat

> Hausadresse: Brückenstraße 2 63897 Miltenberg

Allgemeine Adressen: Telefon:

09371 501-0 09371 501-79270 Telefax:

E-Mail: poststelle@lra-mil.de http://www.landkreis-miltenberg.de

Unsere Öffnungszeiten: Mo und Di

8 - 16 Uhr 8 - 12 Uhr Mittwoch

Donnerstag Freitag

SWIFT-BIC: SWIFT-BIC: SWIFT-BIC: Ust-IdNr.:

BYLADEM1MIL GENODE51MIC GENODEF1AB1 DE 132115042

8 - 18 Uhr

8 - 13 Uhr